

FE DE ERRATAS N° 01

Los miembros de la Comisión del Proceso N° 02-2022-GRA/GG-GRDS-DIRESA hacen de conocimiento que, debido a un error de revisión en la etapa de evaluación curricular puntualmente de la siguiente postulante se rectifica en el siguiente extremo:

1. DICE

N°	NOMBRE Y APELLIDOS	Item N° Cod. Plaza 000517	CARGO/ PLAZA	PUNTAJE	CONDICION	OBSERVACION
04	SONIA ROBLES HUAMANÍ	TECNICO EN SOPORTE INFORMATICO		43.68	APTO	

2. DEBE DECIR:

N°	NOMBRE Y APELLIDOS	Item N° Cod. Plaza 000517	CARGO/ PLAZA	PUNTAJE	CONDICION	OBSERVACION
04	SONIA ROBLES HUAMANÍ	TECNICO EN SOPORTE INFORMATICO			NO APTO	no cumple con la experiencia mínima desde la fecha de la emisión de su título de técnico en Administración, de acuerdo a las bases del proceso de contratación, cuyo título de técnico se expide el 08 de febrero del 2023

